

РЕЙТИНГИ И НАГРАДЫ

Кредитные рейтинги

ПАО «РусГидро» сохраняет высокое кредитное качество, что подтверждается внешней оценкой АКРА. В 2022 году национальный кредитный рейтинг Компании подтвержден на высшем уровне надежности «AAA(RU)».

АКРА

AAA(RU)

Прогноз по кредитному рейтингу — «стабильный»

Дата подтверждения рейтинга — 31.05.2022

S&P Global
Ratings

BBB–

Прогноз по кредитному рейтингу — «стабильный»

Moody's

Baa3

Прогноз по кредитному рейтингу — «стабильный»

Fitch Ratings

BBB

Прогноз по кредитному рейтингу — «стабильный»

■ | Международные рейтинги¹.

ESG-рейтинги ЭС

Деятельность Компании была высоко оценена в российских ESG-индексах и рейтингах.

ESG-оценка АКРА

на уровне ESG-2, категория ESG-B, что по методологии агентства соответствует очень высокой оценке

ESG-рейтинг агентства «Эксперт РА»

на уровне ESG-II(b), прогноз по рейтингу — «стабильный»

Это максимальный уровень из всех ESG-рейтингов, присвоенных на текущий момент агентством, а также первый для компаний электроэнергетического сектора

Высшая категория «А» индексов в области устойчивого развития РСПП²

«Ответственность и открытость» и «Вектор устойчивого развития»

Первая группа «Высокий уровень» первого ESG-индекса РБК и агентства «Национальные кредитные рейтинги»

Награда в номинации «За лидерство в ESG-прозрачности среди крупнейших российских генерирующих компаний» второго рейтинга «Эксперт РА» «ESG-прозрачность российских компаний»

Награды работодателя

ПАО «РусГидро» стало лауреатом двух всероссийских конкурсов в области молодежных практик, учрежденных Общественной палатой Российской Федерации. Сообщество молодых работников Группы РусГидро стало победителем в номинациях «Коммуникационные проекты» и «Лучшее молодежное профессиональное сообщество».

Группа РусГидро получила три награды конкурса «Создавая будущее»: проект «Тренажер для оперативного персонала с применением технологией VR» завоевал серебро в номинации «Цифровая трансформация», проект Сообщества молодых работников «Единое окно» — информационный портал по работе на Дальнем Востоке — стал серебряным призером в номинации «Синергия сотрудничества». В номинации «Арт-мастерская» занял третье место проект Зейской ГЭС по созданию комфортного городского пространства «Зоя в красках».

ПАО «РусГидро» стало победителем в номинации «Образовательная экосистема» Всероссийского отбора «Технологии кадрового суверенитета». Данный проект также стал победителем в номинации «Вклад в будущее» Всероссийского конкурса GRADUATE AWARDS.

Компания заняла четвертое место в рейтинге работодателей HH.ru среди крупнейших компаний отрасли «Энергетика, добыча и переработка сырья».

Награды в сфере связей с общественностью

ПАО «РусГидро» вошло в тройку лидеров первого национального рейтинга оценки социальных инвестиций бизнеса и некоммерческих организаций «Наш вклад», подготовленного АНО «Национальные приоритеты» и ИД «Коммерсантъ», за реализацию комплексной благотворительной программы. Компании присвоен статус «Партнер национальных проектов».

ПАО «РусГидро» — единственная электроэнергетическая компания, вошедшая в список девяти лучших российских практик по итогам исследования по достижению бизнесом целей национальных проектов, проведенного Торгово-промышленной палатой Российской Федерации. Компания отмечена специальным дипломом за лучший подход к отражению в корпоративной отчетности вклада в достижение целей национальных проектов.

Компания стала победителем XIII Коммуникационной премии Российской ассоциации по связям с общественностью «КонтЭкст» в номинации «Лучшие коммуникационные проекты» с проектом «Промышленный туризм на объектах РусГидро».

ПАО «РусГидро» получило награды национального конкурса корпоративных медиа «Серебряные нити — 2022». Газета «Вестник РусГидро» получила Гран-при в номинации «Лучшая корпоративная газета», Telegram-канал Компании стал «Лучшим корпоративным аккаунтом в соцсетях».

Компания получила награды IV Всероссийского конкурса «Надежный партнер — Экология», проводимого при поддержке Совета Федерации, за проект развития зарядной инфраструктуры и электрокаршеринга, а также за проект развития экологических троп на особо охраняемых природных территориях России.

ПАО «РусГидро» заняло второе место на международном медиаконкурсе «Энергия пера», организованном ассоциацией «Глобальная энергия», в номинации «Лучшая пресс-служба в энергетической отрасли».

Награды профессионального сообщества

Закупочная деятельность

- В Национальном рейтинге прозрачности закупок в корпоративном сегменте Компании присужден высший «гарантированный» уровень прозрачности.
- Блок закупок Компании вошел в топ-5 лучших закупочных подразделений компаний с государственным участием ежегодной премии «Лучшее управление закупочной деятельностью», вручаемой рейтинговым агентством «Эксперт РА».

- Награды и рейтинги в сфере корпоративного управления представлены в разделе «Оценка качества корпоративного управления»

- Актуальная информация о наградах и рейтингах Группы РусГидро размещена на сайте Компании

¹ В связи с введением в начале отчетного года ограничительных мер со стороны Европейского союза на кредитно-рейтинговую деятельность в отношении российских компаний кредитные рейтинги Компании были отозваны в марте — апреле 2022 года по инициативе международных агентств.

² РСПП — Общероссийское объединение работодателей «Российский союз промышленников и предпринимателей».